



Проект
оприлюднено

655

«17» жовтня 2014 р.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від _____ 20__ року № 105 – МР
м. Суми

Об'єкт – 656-657шор.

**Про включення вулиці «Академічна»
в межі міста Суми**

У зв'язку з передачею частини земель Червоненської сільської ради Сумського району Сумської області до міста Суми та необхідністю внесення змін до Словників Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, відповідно до Постанови Верховної Ради України від 15.09.15 № 691 «Про зміну і встановлення меж міста Суми і Сумського району Сумської області», враховуючи рішення Сумської міської ради від 30 березня 2016 року № 507 - МР «Про затвердження Реєстру назв вулиць (площ, провулків, проїздів, проспектів тощо) розташованих на території міста Суми», керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Перенести з «Університетський» житловий масив» громадська організація, територія Червоненської сільської ради Сумського району Сумської області, та включити до міста Суми Сумської області вулицю «Академічна».
2. Управлінню архітектури та містобудування Сумської міської ради (Кривцов А.В.) здійснити заходи щодо перейменування вулиці, зазначеної в пункті 1.
3. Рішення набуває чинності з моменту оприлюднення на офіційному сайті Сумської міської ради.
4. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Бондаренко О.О.

Ініціатор розгляду питання – Сумський міський голова.
Проект рішення підготовлено управлінням архітектури та містобудування Сумської міської ради.
Доповідач: управління архітектури та містобудування Сумської міської ради.



656

Сумська міська рада
УПРАВЛІННЯ АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ
вул. Воскресенська, 8А, м. Суми, 40000, тел. (0542) 700-103, e-mail: arh@smr.gov.ua

18.07.2017 № 846/08.0101-22

Міському голові
Лисенку О.М.

**Обґрунтування
необхідності розгляду проекту рішення Сумської міської ради
«Про включення вулиці «Академічна» в межі міста Суми»**

Повідомляємо, що у зв'язку з передачею частини земель Червоненської сільської ради Сумського району Сумської області до міста Суми та необхідністю внесення змін до Словників Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, відповідно до Постанови Верховної Ради України від 15.09.15 № 691 «Про зміну і встановлення меж міста Суми і Сумського району Сумської області», враховуючи рішення Сумської міської ради від 30 березня 2016 року № 507 - МР «Про затвердження Реєстру назв вулиць (площ, провулків, проїздів, проспектів тощо) розташованих на території міста Суми» та керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» необхідно:

- перенести з «Університетський» житловий масив» громадська організація, територія Червоненської сільської ради Сумського району Сумської області, та включити до міста Суми Сумської області вулицю «Академічна»;
- управлінню архітектури та містобудування Сумської міської ради здійснити заходи щодо перейменування вулиці «Академічна» в зв'язку з тим, що в місті Суми вже існує вулиця з аналогічною назвою.

На даний час, відповідно до Постанови Верховної Ради України від 15.09.15 № 691 «Про зміну і встановлення меж міста Суми і Сумського району Сумської області», частина земель Червоненської сільської ради, в тому числі вулиця «Академічна», відійшла до території міста Суми.

Однак, в місті Суми вже існує вулиця з такою назвою. Через це, вулицю «Академічну», з житлового масиву «Університетський», не було включено до меж міста Суми рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради від 30.11.2016 № 1521-МР «Про включення вилиць, проспектів, провулків, проїздів в межі міста Суми», як інші вулиці зазначеного житлового масиву.

Так як, Червоненська сільська рада вже не має повноважень для зміни назви вулиці «Академічна», то управління архітектури та містобудування Сумської міської ради підготовлено та завізовано проект рішення Сумської міської ради «Про включення вулиці «Академічна» в межі міста Суми» згідно якого, після введення вулиці «Академічна» в межі міста Суми, пунктом 2 цього

657
рішення управління має здійснити заходи щодо перейменування вулиці «Академічна» з житлового масиву «Університетський», що дасть змогу занести її до Реєстру назв вулиць (площ, провулків, проїздів, проспектів тощо) розташованих на території міста Суми.

Слід звернути увагу, що не внесення вулиці «Академічна» до Реєстру назв вулиць (площ, провулків, проїздів, проспектів тощо) розташованих на території міста Суми та, в подальшому, до Словників Державного реєстру речових прав на нерухоме майно унеможливилює вирішення низки питань жителів цих вулиць щодо оформлення та переоформлення прав власності на нерухоме майно, реєстрації проживання, спадщини, тощо.

Відповідний проект рішення Сумської міської ради «Про включення вулиці «Академічна» в межі міста Суми» оприлюднено на офіційному сайті Сумської міської ради 17 липня 2017 року.

Відповідно до частин третьої статті 30 Регламенту роботи Сумської міської ради VII скликання, затвердженого рішення Сумської міської ради від 26 листопада 2015 року № 1-МР «Про затвердження Регламенту роботи Сумської міської ради VII скликання» (зі змінами), винятком щодо строків оприлюднення є ті проекти рішень Сумської міської ради, що виносяться з питань, які потребують невідкладного вирішення та можуть негативно вплинути на умови життєзабезпечення міста.

Отже, на підставі вищевикладеного, враховуючи нагальну терміновість розгляду та прийняття вищезазначеного проекту рішення Сумської міської ради (з недотриманням терміну його оприлюднення), просимо Вас винести проект рішення «Про включення вулиці «Академічна» в межі міста Суми» на розгляд Сумської міської ради 26 липня 2017 року.

Заступник начальника управління



О.О. Бондаренко

Воропай 700-101